
令和７年度 第２回 羽村市立小作台小学校コミュニティ・スクール委員会会議録 

１ 日 時 令和７年７月４日（金）１８時３０分 

２ 場 所 小作台小学校 会議室 

３ 出席者 校長 清水治彦 

会長 中野裕、 委員 白井孝裕、宮野直美、内田裕子 

羽村一中校区地域コーディネーター 若松            （敬称略） 

４ 欠席者 副校長 田口陽子、 委員 水嶋恵子 

５ 議 題 １．学校の様子について報告 
２．第 1回での意見要望の報告 
３．地域活動に関する意見交換 
４．学校支援ボランティアの経過報告 

６ 傍聴者 ０人 

７ 配布資料 ・【資料１】令和７年度第２回コミュニティ・スクール委員会次第 
・【資料２】学校支援ボランティア登録状況一覧 

８ 会議の内容 １ 開会の挨拶（委員長） 
放課後に子供たちが遊んでいる姿を見ると、暑くて心配になる気温が続きます。本

日もよろしくお願いします。 
２  校長挨拶 
・様々な行事が続き、ここまで安全に実施する事ができました。 
・行事のたびに児童のいいところが見えました。先日のアートイン羽村でも小作台小学
校の児童は素晴らしいというお褒めの言葉をいただきました。いい伝統を続けてほし
いと職員にも伝えました。 

・プールは、今年支柱を立て遮光ネットを付けました。ＷＢＧＴを計測しながら、安全
にプールの授業ができています。 

・体育館は、プール指導が終了後夏休みに修理が入ります。貸し出しはありません。西
門付近に詰め所を建て、東側駐車場は工事車両が入り一般車両は使用できません。 

・２学期の初めに、カンボジアの学校の視察団が来校する話があります。元学芸大学の
教授からの依頼で、目的はカンボジアの学校で保健室を作るための視察です。 

３ 議事 
（１）学校の様子について報告（校長） ビデオ放映：日光移動教室、名栗移動教室 
（２）第 1回での意見要望の報告 
（委員）市より回答がありました。 
①AEDは外での管理はできません。現在のものは室内用であるため、外用の機器が必
要になります。外への設置は他からも要望があるので検討していきます。 

②校庭の和式トイレは、洋式トイレになります。運動会前には工事が完了予定です。 
（３）地域活動に関する意見交換 
（委員）４年生の地域安全マップボランティアに参加しました。児童は、担任の先生の

話をきちんと聞いて行動していました。暑さが心配でした。 
（委員）８月２４日（日）午前中に夏フェス（水遊び）を行います。 
（委員）まなびポケットが稼働しました。ログイン後、入力途中でログアウトになって

しまい、再度最初からの入力になり不便だという声を聞いています。入力の時間を
延ばせるか改善をお願いします。 

（委員）学校に確認します。 
（委員）はむらっこ広場のボランティアを募集してもらいましたが、今回は 0 人でし

た。秋の募集では、1〜3年生の保護者を対象に募集を考えています。また、体育館
の利用は、エアコン設置のおかげで活動がしやすくなりました。 

（若松）地域の活動を報告します。（西地区の球技大会、地域フェスティバル、星空コ
ンサートなどについて） 
一中の職場体験は、秋に変更になりました。１０月２０日（月）から２４日（金）
の５日間です。受け入れ先の事業所が減っているため、ご協力をお願いします。 

（４）学校支援ボランティアの経過報告（配布資料参照） 
４  ご意見や感想、質問など 
（委員）①春のスポーツテスト・水泳見守りボランティア②先生方からＣＳ に対して

何か要望がないか、学校に聞いてほしいです。 
（委員）確認します。 
（委員）運動会の種目について、応援合戦やリレーなどの復活を希望したいという話を

保護者から聞きます。種目は、子供たちの安全や教員の働き方、学校を取り巻く環
境の変化について、保護者に伝わるよう情報発信をしてほしい。 

  →令和５年度学校通信で承知ずみ。 
（校長）２学期からは、学校ホームページを利用し、保護者にわかりやすい情報発信を

改善していきます。 
５ 次回開催予定 １０月３１日（金）午後６時３０分から 

 


